AHMOZ APTAIQN
TEXNIKH YTHPEZIA

ANAAYTIKH NMPOMETPHZH EPIrAZIQN

1. BAAXEPNA
1) Ekokadéeg xahapwv edadwv : 21m*5,5m*0.15=17.33m3
2) MNpounBela, petadopd eni tomou SLACTPWAON KoL CUUTIUKVWON OKUPOSEUATOG , YLa
KOTOOKEVEC amo okupodepa katnyopiog C16/20 : 21m*5.5m*0.15m=17.33m3
3) Aopiko mAéypa B500C : 21m*5.5m*1.92kg/m2=221.76kg
4) AnofnAwon KykAbwpatwy : 294kg
5) Kabol amopplpdtwy : 1 Tep
6) Maykakia KABLOTIKA PE TIAATN, e OKEAETO amod StapopdwpEVouC XaA/Veg : 2 TEM
) MAnpodoptlakn mvakida : 1 Tep
8) Metal\kn nepidpaén : 53m*50kg/m=2.650kg
) Emuyplopota tputtd — tpiPLdlotd e ToLleviokoviapa : 8m2

2. KAAOrEPIKO
1) Ekokadeg xarapwv edadwv : 12m*15m*0.30=54m3 Ko yLa TAAKOCTPWON
((1,5%12+1,5*13)*2+20)*0,15=14,25 m3 dpa 54m3+14,25m3=68,25 m3
2) NpounBela, petadopd emni TOmMou SLACTPWAON KAl CUUTTUKVWGON CKUPOSEUOTOG , YL
Kataokeuég amd okupodepa katnyopiag C16/20 :14,25m3
Ma kpaoneda : (15+12+15+12)*0.2*0.3=3.24m3 apa 14.25+3.24=17,49m3
3) Aouiko mAéypa B500C : 44,5m*1.92kg/m?2=85.44kg
4) ZulOTUTIOL XUTWV WLKPOKATAOKEVWV : 2*54*0.15=16.2m3
5) Kadol amopplpdtwy : 1 tep
6) Maykakio KOOLOTIKA UE TTAATH, UE OKEAETO armd StapopdwueVouC XaN/VEG : 2 TER
7) NAnpodoplakn mvakiba : 1 tep
8) Metal\ikn nepidppaln : 54m*50kg/m=2.700kg
9) Emniotpwon pe xovépomAakes : E=155 m2 (amd ox£6L0)
10) Bplon: 1 tep
11) Aywyoc Udpeuonc O18 : 15m
12) Aywyodc amoxétevong ®110: 15m

13) ®Opeario oxdpag Staotdoswyv 30x30: 5kgr



10.

11.

12.

13.

14.

15.

16.

17.

AOYPIQTH

MaykakLa KaBLoTIKA pe TIAATN, Le OKEAETO amd SlopopdwUEVOUG XaA/VEG : 4 TER
AnofnAwaon opyavwy : 2 T

AnofnAwon moykakou : 1 te.

Mwakiba autokOAANTO : 1Tep.

ZAKABIEPOY

Juvtpnon MayKaklwy : 4 Tep

AmnoénAwon opyavwy : 5 Te.

Amno&nAwon kahablou: 1 tep.

Metadopd pe Ta XEpla BOTodAoU O€ XWPo TNE MALSIKAC xapdc: 34,00 m?

Exokadég xahapwy edadwv : 385m” *0,30m=115,5m3
115m’*0,10m= 11,5m3

ekokadég yia dwtopd : 61 m * 0,60 m * 0,40 m= 14,64 m3

Zuvolo: 141,64 m3

Adaipeon eykateoTnuévwY XOAUBSVWY LOTWV GWTLOUOU : 3 TEW.

Bpuon:1 tep.

Aywyog U6peuong @18 : 5m

Aywyog anoxetevong ®110: 5m

@Opeadrtio oxdapag dStaotdoswv 30x30: 5kgr

QOpeadtio €AENG kaAwdiwv 40x40 cm : 5 Tep.

KaAwsio NYY 4x4mm? : 61m

Aywydc XaAkwog 16 mm?*: 61 m

Alytu emonpavong aywyou pevpatog: 61 m

ZwAnvag moAvatBuleviou dtapétpou DN 63mm : 61m

EUKaumtog mMAaoTIKOG cwAnvag @50mm : 3m

Appoc Aatopeiou : 61m * 0,20 m * 0,40 m= 4,88 m’



18. KaBaipeon domhou okupodépatog: 1,00 m3

19. Mwokida autokOAANTo : 1Te.

5. _Ay. Tagidpxeg

1. Noykaklo KoBLoTIKA e TIAGTH, LUE OKEAETO amo SlapopPwEVOUS XOA/VEG : 1 TER
2. AmnofnAwon opyavwv : 2 Te.
3. Metadopd He T XEPLO. BOTOANOU GE XWPO TNG MAUSIKAC Xapdg : 20 m?
4. Exokadéc xahapwv edadwv : 90,31m**0,10m=9,03m3
90,00m**0,30m=27,00m3
ZUvolo : 36,03 m3
5. MNpounBela, petadopd eni TomMou SLACTPWON KoL CUUTUKVWON OKUPOSEUOTOC , YLa
Kataokeuég and okupodepa katnyopiag C16/20
EuBado Siatoung kpaomédou : 0,70%0.20 + 0,40*0.20=0,22 m2
Mnkog kpaomédou : 39,00m
V =39,00m * 0,22 m2 = 8,58m3
6. Aopwo mAéypua B500C:
Awatopr) kpaomédou 0,30+0.60 = 0,90m
Mnkoc kpaomédou : 39,00m
Bapog : 0,90m*39,00m*1,92 kg/m2 =67,4 kg
7. &uAotumol 39,00%2 *0,40=31,2 m2
8. Metal\wkn repidpadn : 39m*40kg/m=1.560kg
9. Amno¢nAwon EVAvng nepidpagng kat E0AVNG moptag : 39,00 pétpa
10. Ano€nAwaon maykakoL Kal tomoBétnon ek véou :1 tep
11. Juvtripnon maykakLov : 1 tey.
12. Ano€nAwon kaAaBou: 1tep.
13. Mwvokida autokOAANnTo : 1tey.

14. KaBaipson domhou okupodépatog: 0,5 m3



6. [PIMNOBO

1. Ano&nAwon kykAldwpatwyv:23,60m*40kg/m=944kg

2. Exokadég xalapwyv edadwv:7,30m*12,40m*0.30m=27,16m3

3. MetaA\wkn nepidpagn: (12,80*%2+7.70 + 5.6) m *40kg/m = 38.9*40 = 1.556 kg
4. Metal\ikn Bupa: 2,10m*40kg/m=84kg

5. MNAnpodoplakn mvakida: 1 tep.

6. Kadoc amopplpupdtwy :1 tep.

7. MNaykdki :1 tep.

8. ABemevSUOELC KAt opUOASYNpa Toxiou : (13,4*2 + 8,30%2)m*0,60m = (26,8+16,6)m * 0,60m= 26,04m”’

7. NANTANAZ:ZZIA
1. Ano&nAwon kiykAlbwpdtwyv:14,00m*40kg/m=560kg
2. Exokadég xalapwyv edadwv:14,00m*7,00m*0,20m=19,6m3
3. MpopnBela petadopd i toMoOU SlaoTpwon Kal cupnukvwon okupodépatog C16/20:
kpaomnebo: (28,00%0.20*0.40)+(0,70*0,20*28)=2,24+3,92 = 6,16m3
damedo: 14,00m*7,00m*0,20m=19,6m3
aBpolopa: 6,16+19,60=25,76m3
4. Aopiko mAgypa B500C:14,00m*7m*1,92 kg/m2 =188,16 kg
5. €&uloturol (14,00+7,00%2)*0,15=4,2 m2
6. Metal\kn iepidpaln: (14,00+13,00+7,00*2) m*50kg/m=41,00*50=2.050 kg
7. MetaAlikn B0pa: 1m*50kg/m=50kg
8. MAnpodoptakn mwvakida: 1 tey.
9. Kadog anoppupdtwy :1 tey.
10. NoyKakL :2 Tep.
11. Bpulon :1 tep.
12. Aywyoc Udpeuonc @18 : 5m

13. Aywyoc amoxétevong ®110: 5m



14.

15.

Opeatio oxapag Staotdacewv 30x30: Skgr

AmonAwon MoyKaKLwy : 2TeW.

8. KIPKIZATEZ

10.

11.

12.

13.

14.

15.

16.

17.

Kadol amopplpupdtwy : 1 tep

MaykakLa KABLOTIKA pe TIAATN, Ue OKEAETO amod SlopopdwuevVoud XaA/veg 11 Tep
MAnpodoptlakn mvokida : 1 tep

MetaAAwkr mepippaln : (12m+8m)*2=40m *50kg/m=2.000kg

EMLoTpWoELg SamESwv Kot TepLBWPLOL e TOLLEVTOKOoviapa : 96m”

. POKKA

MaykakLa KaBLoTIKA pE TTAATN, UE OKEAETO amd SLopopPwHEVOUC XAA/VEG : 2 TER
Kadol amoppppdtwy : 1 tep

Amno€nAwon opyavwy : 3 Te.

Ekokadég xahapwy edadwv ( ekokadn yia pwtiopod) : 20m *0,60m*0,40m=4,8m3
Adaipeon eykateotnuévwy XaAUBS VWY LloTwv wTlopoL : 1 TeE.

Bpuon:1 tep.

Aywyog U6peuong O18 : 5m

Aywyog anoxetevong ®110: 5m

@Opeadrtio oxapag dStaotdoswv 30x30: 5kgr

Dpeatio €AENC KoAwSiwv 40x40 cm : 2 Te|.

KaAwsio NYY 4x4mm? : 20m

Aywydc XaAkwog 16 mm?*: 20 m

Alytu emonpavong aywyou pevpatog: 20 m

ZwAnvag moAvatBuieviou dtapétpou DN 63mm : 20m

EUKaumtog mMAaoTIKOG cwAnvag @50mm : 1m

Appoc Aatopeiou : 20m * 0,20 m * 0,40 m= 1,60 m’

KaBaipeon domhou okupodépatog: 1,00 m3



18. Ano€nAwon kaAabiou : 1 tep.

10. ZKOYO®A
1. Ekokadég xohapwy edadpwy : 700m” *0,10m*=70m3
2. MpopnBela, petadopd i TOMOU SLACTPWON KAl CUUTUKVWOT OKUPOSEUATOC , VLA KATAOKEVEC OO
okupddepa katnyopiac €16/20 : 700m**0.15m=105m3
3. Aopiko mMAéypa B500C : 700m**1.92kg/m2=1.344 kg
4. Anofnlwon opydvwy : 6 TELL.
5. Adaipeon sykateotnuévwy XaAUBSIVWY LOTWV GWTLOUOU : 5 Te.

6. KoabBaipeon domiou okupodépartog: 0,6 m3

11. Avdpoudyou

1. Ano&nAwon opyavwy : 1 Tep.

12. KwoTakioi
1. Ano&nAwon opyavwy : 1 Tep.
2. EMOTpWOoELS SaméSwy Kat TEPLOWPLA E TOLUEVTOKOVIaA : 50m?

3. Ano&nAwon damnédou acdaieiog : 100m2

13. KAAOBATOZ
1. Juvtrpnon MayKaKLWV e TTAQTN: 2 TEW
2. Ano&nAwon opydvwv : 5 Tep.
3. KoaBaipeon domAou okupodépartog: 5 m3
4. Metadopd pe T xépla BoTodAoU 0€ XWPO TNG ALSIKAC Xapdc: 44,00 m?
5. Ekokadéc xahapwv edadwv: 201,05 m**0,30m=60,32m3
147,21 m**0,10m= 14,7m3
ZUvolo: 75,02 m3

6. Metal\kn mepippaén: 80m *50kg/m=4.000kg



7. Ano&nAlwon EVAvng nepidpatng : 80m
8. MMpounBela petadopad eni ténou SLACTpWaON Kol CUUTUKVWOn okupodéuatog C16/20:
EpBadd Slatoung toiou : 0,70*0.20 + 0,40*%0.20=0,22 m3/m
Mnkog tolyiou : 50,00m
V=50,00m * 0,22 m3/m =11,00m3
9. Aouiko mAgypa B500C:
Awatopr Totylou 2*0,50+0.60 = 1,60m
Mnkog tolyiou : 50,00m
Bapog : 1,60m*50,00m*1,92 kg/m2 =153,60 kg

10. EuAdtumol 50,00%2 *0,40=40,00 m2

14. KAAAMIA

1. Noykaklo KoBLoTIKA e TIAGTN, UE OKEAETO amo SLapopPwHEVOUC XOM/VEG : 3 TER
2. AmnofnAwon opyavwv : 6 Te.

3. Ano&nAwon mayKakLwy : 2 Te.

4. KaBaipeon domlou okupodépatog: 0,5 m3

5. MetaA\ikn mepidpatn : 60m *50kg/m=3.000kg
6. Kadol amopplupdtwy : 1 tep

7. Bpuon:1 tep.

8. Aywyog Ubpeuong P18 : 5m

9. Aywyog anoxéteuong ®110: 5m

10. ®peario oxapag Staotdoswv 30x30: 5kgr

11. Mwvokida autokOAANnTo : 1tey.

11. Ano€nAwaon E0ALVNG tepidpaéng : 60m

15. ANEZA

1. Maykdkio KABLOTIKA LE TIAATN, LE OKEAETO amd SlapopdwUEVOUG XaA/VEG : 2 TEW



16.

10.

11.

12.

17.

Ano&nAwaon opydvwv : 3 Te.

KaBaipeon domlou okupodépatog: 0,5 m3
Kadol amopplpupdtwy : 1 tep

Bpuon:1 tep.

Aywyog U6peuong P18 : 5m

Aywyog anoyxétevong ®110: 5m

Opeatio oxapag Staotacswv 30x30: Skgr

XAAKIAAEZ
AnofnAwaon opyavwy : 2 Te.
Maykakla KaBLoTIKA pe TIAATN, UE OKEAETO amo StapopdwHEVOUG XaA/VEG : 3 TER
Metadopd e ta XEpLa BotodAou og XWPo TNG MALSIKAG Xapag: 27 m?
Ekokadég xohapwy edadwy : 212,00 m>*0,30m= 63,60 m3
89 m**0,10m= 8,9 m3
JUvolo: 72,5 m3
Bpuon:1 tep.
Aywyog U6peuong @18 : 5m
Aywyog anoxétevong ®110: 5m
Opeatio oxapag Slaotacswv 30x30: Skgr
KaBaipeon domlou okupodépatog: 0,50 m3
Mwakiba autokOANTO : 1Tep.
Amo&NAwon mMayKaKLwy : 5 T

MeTaAAKO TTPOCTATEUTIKO otV £€060 (o1bepoowAnvag) : 4m

AMIMEAIA
AnofnAwon opydvwyv : 2 Te.
Maykdakio KaBLOTIKA LE TIAATH, LE OKEAETO amd SlapopdwUEVOUG XaA/VEG : 3 TEW

MeTadopd He Ta xépla. POTOAAOU OE XWPO TNS MOULSIKAC Xapds: 22 m’®



4. Exokadéc xahapwv edadwv: 160 m’*0,20m= 32 m3
5. KoaBaipeon domiou okupodépartog: 0,50 m3

6. Mwakida autokOAANTO : 1Tep.

7. Kadol amopplypdtwy : 1 tep

8. Amnofniwon kadou : 1 tep

18. MAHZIOI

1. Zuvtrpnon TOYKAKLWVY: 2 TER

2. Amno&nAwon opydvwv : 3 TeLL.

3. KaBaipeon aomAou okupodépatog: 0,5 m3

4. Bpuon:1tep.

5. Aywyog U6peuong @18 : 5m

6. Aywyog anoxéteuong ®110: 5m

7. Opeatio oxapag Stactacswv 30x30: 5kgr

8. Muwakiba autokOAANTo : 1tep.

9. Xpwpoatiopol UeToAALKAC epippatng: 50m

10. Npoetolacia okUPOSEUATWY EMLPAVELWV YLA XPWHATIOMOUG : 63,42 m2 ( NET OIK-77.15)
11. Yépoxpwpatiopol emipavelwv oKUPOSEUATOC 1 TOLUEVTOKOVIAATOG E OKPUALKO USATOSLOAUTO

ToleVTOXpwHA : 63,42m2 ( NET OIK-77.10)

19. KOPQNHZIA

1. Ano¢nAwon opydvwv : 2 TeLL.

2. KoaBaipeon domAou okupodépartog: 0,5 m3
3. AnofnAwon MayKakLwy : 6 TeLL.

4. MNaykakio KoOLOTIKA PE TTAATN, UE OKEAETO Ao SLapopPwHUEVOUC XON/VEC : 6 TER



20.

1)
2)
3)
4)
5)
6)

7)

8)

9)

Xpwpatiopog E0Avng mepidppatng : 85,5 m

YAOOTOINI
Ekokadég yahapwv edadwv: 10,00m*12,00m*0.30m=36,00m3
MetoAwn epippatn: (12,00 +11,00+10,00*2) m *50kg/m = 43,00*50 = 2,150 kg
MetaAAwkr BUpa: 1,00m*50kg/m=50kg
MAnpodoplakn mvakida: 1 tep.
Kadoc anopplpupatwy :1 tep.
MaykakLa KaBLoTIKA pe TTAATH, LE OKEAETO amd StopopdwpEVou Xal/veg 12 TeLL.
MNpounBsia petadopd smi tomou Stdotpwaon Kot cUUNUKVWon okupodéuatoc C16/20:
EuBado Siatoung kpaonédou : 0,70*%0.20 + 0,40*%0.20=0,22 m2
Mnkog kpaomédou : 43,00m
V = 43,00m * 0,22 m2 = 9,46m3
Aopiko mAéypa B500C:
Awotopn kpaomédou 0,30+0.60 = 0,90m
Mnkog kpaormedou : 43,00m
Bapog : 0,90m*43,00m*1,92 kg/m2 =74,3 kg

EuAotumol 43,00*%2 *0,40=34.4 m2

10) NpoPoAéag : 1tep.

21. ZTPOITYAH

1. Ekokadeg xaropwv edadwv : 18,5m*12m*0.30=66,6m3 Kat yLa TAAKOCTPWON
1,5%18,00*0,15=4,05 m3 dpa 66,6m3+4,05m3=70,65 m3

2. MpopnBela, petadopd i TOMOU SLACTPWON KAl CUUTUKVWGN OKUPOSEUATOC , yia
Kataokeuég amd okupodepa katnyopiag C16/20 :4,05m3

Mo kpaomneda :

EuBado Siatoung kpaomédou : 0,70%0.20 + 0,40*%0.20=0,22 m2



Mnkog kpaomédou : 61,00m
V=61,00m * 0,22 m2 =9,46m3
3. Aopwko mAéypua B500C :
MAakootpwon : 27m2*1.92kg/m2=51,84kg
Awatopr) kpaomédou 0,30+0.60 = 0,90m
Mnkoc kpaomédou : 61,00m
Bdapog : 0,90m*61,00m*1,92 kg/m2 =105,4 kg
4. Zuloturol ( 61,00*%2 *0,40)+(1,5%18*2)= 102,8m?2
5. Kabol amopplpdtwy : 2 TER
6. MaykAKlo KABLOTIKA UE TAATH, e OKEAETO Ao SlapopdwUEVoUC XoA/VeG : 3 TEU
7. MNAnpodoplakr mvakiba : 1 Tep
8. Metal\kn niepidpaln : 61m*50kg/m=3.050kg
9. Emiotpwon pe xovépomAakeg : E=18*1,5= 27 m2
10. Bplon: 1 tep
11. Aywyodc Udpeuong @18 : 5m
12. ®peario oxapag Staotaoswyv 30x30: 5kgr

13. MNpoPoAfac : 1tep.

22. NMIZTIANA
Kadol amopplpupdtwy : 1 tep
MaykakLa KaBLoTIKA pe TTAATN, UE OKEAETO amd SlopopdwuEVoUC XaA/Veg :2 TeR
MAnpodoptakn mvokida : 1 tep
MetaAAkr mepidppaln : (16m+8m)*2=48m *40kg/m=1.920kg
EMLoTPWOELC SAmESWV Kot EPLBWPLAL LE TOLEVTOKoviapa : 50m?
BpUon:1 tep.

Aywyog U6peuong P18 : 5m



10.

Aywyog anoxétevong ®110: 5m
Opeatio oxapag Staotacswv 30x30: Skgr

MpoPoAéag : 1tep.

23. AAONQTH

1.

2.

Ekokad£g yahapwv edadwv: 10,00m*9,00m*0.30m=27,00m3

MetaAAwkn epidppatn: (9,00 *2+13,00*2) m *50kg/m = 44,00*50 = 2.200 kg
MAnpodoptlakn mwvokida: 1 tey.

Kadog anopplupdtwy :1 Tey.

MaykakLa KABLoTIKA e TIAATH, LE OKEAETO amd StopopdwpeEVouG XaA/veg :2 Tep.
AnoénAwon KlykAtdwpdtwv : 30m*40kg=1200kg

MpoPoAéag : 1tep.

MpounBela, petadopd eni TOMOU SLACTPWON KAL CUUTIUKVWGN OKUPOSEUATOC , YL
Kataokevég amod okupodepa katnyopiag C16/20 :

MNa towevrdéotpwon : 10m * 1,5m *0.15m = 2,25m3

Mo kpaomneda :

EuBasdo Siatoung kpaomedou : 0,70%0.20 + 0,40*0.20=0,22 m2

Mnkog kpaomédou : 9,00m

V=9,00m * 0,22 m2 =1,98m3

Aopuko mAéypuoa B500C :

MAakootpwon : 15m2*1.92kg/m2=28,8kg

Awatopr) kpaomnédou 0,30+0.60 = 0,90m

MnKoc kpaomédou : 9,00m

Bapog : 0,90m*9,00m*1,92 kg/m2 =15.5 kg

10. EuAoturol (9,00*%2 *0,40)+(10*2*0,1)=9,2 m2

11.

12.

KaBaipeon domlou okupodépatog: 1,5 m3

Eruyplopata Towkio : (20*2)=40m2 (ko oKaAa)



24. ZKOYMNA
1. Ekokadeg xarapwv edadwv: ((14,00m*11,50)m+(5,50*30))*0.30m=53,25m3
2. MetaA\kn nepidpaln: (11+10+11,5+13+17)*50kg/m = 3125 kg
3. MNAnpodoplakn mvakida: 1 tep.
4. Kabdog anopplupdtwy :1 Tey.
5. Maykdkia KaBLoTIKA Je TIAATH, e OKEAETO Ao SlapopdwpEvouc Xah/veg 12 TEL.
6. Amofnlwon kiykAtbwudtwy : 37m *40kg= 1480 kg
7. MpoPoAéag : 1tep.
8. MMpounBela, petadopd £mi TOMOU SLACTPWON KAl CUUMUKVWGN oKUpodEpatog , yla
Kataokevég amod okupodepa katnyopiag C16/20:
Touxlo : EuBado Siatoung kpaomédou : 0,70%0.20 + 1*0.20=0,34 m2
Mnkog tolyiou : 20,00m
V =20,00m * 0,34 m2 =6,8m3
9. Aopiko mAgypa B500C :
Mnkog : 20,00m
Bapog : 1,5m*20,00m*1,92 kg/m2 =57,6 kg
10. €uAotumol 20,00*%2 *1=40 m2

11. ABemevSUOoEL Kal appoAoynua toLxiou : 50m2 (ko okGAa)

25. DANEPQMENH

1. Ekokadeg xarapwv edadwv: 9,00m*13,00m*0.30m=35,10m3

2. Ano&nAwon KiykAtdwudtwy : 22m *40kg=880kg

3. Metal\wkn iepidpaln: (13,00 +12,00+9,00%2) m *50kg/m = 43,00*50 = 2,150 kg
4. NMAnpodoplakn mwvakida: 1 tey.

5. Kadoc amopplpupdtwy :1 tep.

6. Maykakio KOOLOTIKA UE TTAATN, UE OKEAETO armd SlapopPwpeEVOUC XaN/VEC :2 TE.



10.

11.

Ano&nAwaon KAdou amoppLUUATWY: 1TEL.
MpounBela petadopd ent toMou SLACTPWaON Kol CUUNTUKVWOh okupodéuatog C16/20:
EuBado Sdiatoung kpaomnedou : 0,70%0.20 + 0,40*0.20=0,22 m2
Mnkog kpaomédou : 22,00m
V=22,00m * 0,22 m2 =4,84m3
Aopko mMAéypua B500C:
Awatopr) kpaomédou 0,30+0.60 = 0,90m
Mnkocg kpaomédou : 22,00m
Bapog : 0,90m*22,00m*1,92 kg/m2 =38,02 kg
€uAotumol 22,00*%2 *0,40=17,6 m2

ABemevbUoELC Kal appoAoynpa Tolyiov : 22*¥1=22 m2

26. FTPAMMENITZA

1.

2.

AnofnAwon KlookL: 1 Tep

AmoénAwon opyavwv: 5 Tep.

KaBaipeon domlou okupodépatog: 0,5 m3

Mwakiba autokOANTO : 1Tep.

XpwHATIONOG petalhikng epidpaéng: 103.5m

Ano&nAwon damnédou achaieiog : 250 m2

MpounBeta, petadopd eni TOMOU SLACTPWEON KAL CUUTUKVWON OKUPOSEUOTOC , YL
Kataokevég amod okupodepa katnyopiag C16/20 :90m2 * 0.15m = 13,5m3
MaykakLa KaBLoTIKA pe TTAATN, UE OKEAETO amd SlopopdwHEVOUG XaA/VeG : 3 TER

Kadol amopplpdatwy : 1 Tep
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OLouvtagavteg
Kovtootépylou Ayopitoa
MoALTIkOG Mnxavikog

Pilou EuayyeAia
MnxavoAdyog Mnxavikog

O Npoiotauevog TEM

ZaKKAG Ayyelog
MoALTikdg Mnxavikog

H A/vtpla TYA

lpUAALO Zodia
Tomoypddog Mnxavikog




